



Raport de Activitate
Perioada : 13.10.2022 - 31.12.2022
Consilier Local: Udrescu Grigore

Subsemnatul, Udrescu Grigore, în calitate de consilier local în funcție din luna octombrie 2022 în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, în conformitate cu prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

În perioada de activitate din anul 2022 în calitate de consilier local, am participat la un total de 12 ședințe ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, dintre care :

- 3 ședințe ordinare;
- 8 ședințe extraordinare convocate de îndată ;
- 1 ședință cu caracter festiv.

Am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la 1 ședințele comisiei din care fac parte ca membru - **Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport.**

Activitatea din cadrul comisiei menționate a constat în studierea, analizarea și avizarea sau neavizarea proiectelor de hotărâre supuse avizării. M-am implicat activ prin propuneri, luări de cuvânt în plen, participare la discuții în care am cerut lămuriri din partea directorilor sau șefilor de compartimente din cadrul aparatului tehnic al Primăriei Municipiului Târgu Jiu în legătură cu proiectele supuse avizării.

De asemenea pentru avizarea proiectelor de hotărâre, favorabil sau nefavorabil, în funcție de situații date, am studiat întotdeauna documentația pusă la dispoziție și am solicitat informații suplimentare persoanele din compartimentul sau direcția care a inițiat proiectul.

În perioada de referință, m-am implicat în problemele comunității. Cetățenii mi-au solicitat ajutori cu privire la diverse probleme, pe care le-am prezentat direcțiilor și compartimentelor în cadrul primărie monitorizând rezolvarea acestora.

Am susținut în Consiliul Local necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la proiectele importante ce au vizat buna desfășurare a activității în Municipiul Târgu Jiu, cu precădere proiectele referitoare la unitățile școlare din municipiu.

În toată această perioadă, am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

**Cu aleasa consideratie,
Consilier Local
Udrescu Grigore**

